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Ťuk, ťuk, je tady léto!  
Zveme i do sklepů

Prázdniny začaly, dovolené v plném proudu, vhodný čas i na návštěvu dobšic-
kých sklípků, které pro vás vinaři otevřou už 12.7. odpoledne v rámci již tradiční 
akce připomínající tažení Napoleonových vojsk našim krajem. A budou i další 
akce. Pozvánky hledejte uvnitř Zpravodaje.

www.dobsice.cz
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Dopravní situace v obci 
nebude „růžová“
Bohužel v současné době i blízké budouc-
nosti nás opět čeká zvýšení průjezdu vozi-
del naší obcí.

Výstavba cca 200 bytových jednotek 
na Holandské – Rezidence MEANDR
Zdánlivě se tato výstavba bytů na katastru 
Znojma obce Dobšice nedotýká, ale PČR 
byla navržena trasa pro návoz a odvoz sta-
vebního materiálu těžkými vozidly po polní 
komunikaci p. č. 1233 a 1222. Komunika-
ce-polní cesta na p. č. 1222 pak ústí na ko-
munikaci Brněnská I/53 u Adamů. Obec 
nemohla tuto skutečnost ovlivnit, přesto se 
jejím orgánům podařilo odvrátit nájezd vo-
zidel do obce, neboť na křížení s komunikací 
u Adamů je umístěna dopravní značka Zákaz 
odbočení vpravo nad 3,5 tuny. Technika tak 
bude směrována ven z obce ke komunikaci 
Družstevní. Přesto půjde o desítky vozidel 
denně, které mohou zvýšit v obci prašnost a 
v době dešťů zablátit ulici Brněnskou. S  in-
vestorem je nyní řešeno vyštěrkování komu-
nikací, zpevnění cest nad kanalizací atd. 

Stavební úpravy na komunikaci 408 
od kruhového objezdu Suchohrdly - 
Dyje směrem k obci Tasovice.
Vzhledem k omezení provozu na této komu-
nikaci bude autobusová doprava svedena od 
Tasovic do obce Dyje a následně po průjezdu 
kolem řeky Dyje (ČOV-čistírna odpadních 
vod) najedou autobusy na komunikaci Br-
něnská v prostoru u naší požární zbrojnice 
ev. č. 23. Autobusy by měly touto trasou pro-
jíždět v termínu od 1. 7. do 15. 8. t. r.

Most na komunikaci 412 (412-004) 
Podle posledních informací ŘSD Brno 
a Správy a údržby silnic (SÚS) se jeho 
oprava-výměna, která měla být zahájena 
toto léto  –  odkládá. Nyní se soutěží zho-
tovitel a vlastní stavba-bourání by měla 
být zahájena 2/2026. Během podzimu/
zimy by hlavní nosné ocelové konstruk-
ce měly již vznikat ve výrobním závodě a 
na místě se pak ,,jen“ na jaře budou usa-
zovat. Samozřejmě mostovka bude dopl-
něna o nové protihlukové stěny. Tím se 
celý proces výstavby zkrátí a nás, občany 
obce, bude méně omezovat. Celá záleži-
tost stavby by tak měla být dokončena již 
do 10/2026. Obci ve spolupráci s investo-
rem se podařilo odvrátit původně PČR 
nastíněný obousměrný kamionový pro-
voz obcí, a tak by kamióny přijíždějící od 
Brna měly být opět směrovány do Sucho-
hrdel jako při výstavbě mostu 412/003 (u 
Baumaxu). Těžká kamionová doprava tak 
bude do obce svedena jako v roce 2024 od 
komunikace Dukelských bojovníků (tedy 
od Vídně) pouze v jednom směru.
Doprava pod mostem bude zajištěna pro 
vozidla o hmotnosti do 3,5 t a pro pěší. 
Podle posledních informací na  jednání 
se zástupcem SÚS panem Šeinerem dne 
26. června, SÚS souhlasí s  pasportizací 
domů, kterou tak provede externí firma 
podél celé komunikace Brněnská. 	

Miloš Ludvík - starosta obce
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Pálit doma trávu či listí už není možné. 
Důvodem je novela-změna zákona č. 
201/2012  Sb. o  ochraně ovzduší, která 
platí od začátku března. Jaké běžné situ-
ace se zákazu netýkají a jak s bioodpadem 
správně naložit?
Od 1. března 2025 došlo k  zákonné úpravě, 
která  zakazuje doma pálit rostlinný mate-
riál, jako je listí, tráva, čerstvé větve nebo 
další rostlinný odpad.  Grilování, opékání 
špekáčků či posezení při pálení čarodějnic 
zůstává i nadále povoleno. V těchto situacích 
se totiž spaluje suché dřevo nebo jiné vhodné 
palivo.
Nejvhodnějším způsobem je při sekání trávy 
využít ekologický proces tzv. mulčování, kdy 
vám posečená travní hmota slouží následně 
jako hnojivo a dále rostlinný odpad v maxi-
mální míře zkompostovat přímo na zahra-
dě. Mnohým z vás obec před časem darovala 
k  tomuto účelu domácí kompostéry. V naší 
obci mají občané k  dispozici hnědé nádoby 
na bioodpad a od 10. dubna už probíhá ve 14-
ti denních intervalech (vždy ve čtvrtek) svoz 
bioodpadu dle rozpisu svozu odpadů v obci. 
Tyto plastové hnědé nádoby jsou určeny pře-
devším na BIO odpad z domácností, pro ten ze 
zahrad je pak po obci rozmístěno 6 kontejnerů
V platnosti je novela zákona o ochraně ovzdu-
ší, která spalování kontaminované biomasy 
zapovídá. Suchý rostlinný materiál pálit lze 
i  nadále. Pálení je třeba vždy ohlašovat for-
mou „Ohlášení pálení“ na odkaze  https://pa-
leni.izscr.cz po vyplnění a odeslání uvedeného 
formuláře.
Pálení navlhlé trávy, které bylo spíše jejím 
doutnáním a bylo doprovázeno hustým šti-
plavým kouřem, je tedy úplně zakázáno. Ne-
jedná se totiž o dokonalé spalování, které je 
v tomto případě možné pouze ve spalovnách. 

Podobné je to s listím shrabaným ze země.
Řečeno dikcí zákona je na otevřeném ohništi 
možné spalovat výlučně „suché rostlinné 
materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 
kontaminované cizorodými chemickými 
látkami“. Typicky například suché dřevo při 
táboráku.

Důležité upozornění k BIO odpadům 
– kontejnerům v obci
Jak již bylo výše uvedeno v obci jsou rozmís-
těny plastové hnědé nádoby na BIO odpad 
z domácností    a 6 kontejnerů na BIO odpad 
ze zahrad.
Chtěli bychom občany upozornit na dodr-
žování obecných zásad k  jejich využívání. 
Do hnědých plastových nádob vhazujte pouze 
BIO odpad nashromážděný ve vašich domác-
nostech-kuchyních. Nevhazujte do nich větvě 
a keře. Bohužel se to stává a takový občan pak 
jedním vhozeným keřem zaplní celou tuto ná-
dobu!
Pro keře-stromky (bez kořenových balů), 
větve (trávu NE) tedy BIO odpad ze zahrad 
slouží právě ty větší ocelové kontejnery roz-
místěné na 6 místech v obci (trávu je možné 
svážet v pátek mezi 08.00-11.00 hod na obecní 
skládku BIO odpadu na ulici Dyjská za ČOV). 
Ovšem i ukládání do nich má svá pravidla. 
Větve by neměly mít průměr větší jak 5 cm a 
měly by být pokráceny-přeřezány na výrazně 
menší rozměr, než je délka kontejneru. Pokud 
budeme takto postupovat a nahromaděný 
materiál do nich pečlivěji nakládat, vejde se 
do kontejneru mnohem více odpadu. Někte-
ří občané do nich vhazují i jiný odpad jako je 
stavební suť, cihly, mrtvá zvířata aj. - to není 
v žádném případě povoleno!

Dokončení na straně 10.

Pálit doma trávu či listí už není možné

3



02 / 2025 02 / 2025

www.dobsice.cz

Jako každý rok jsme se ujali společně s 
obcí Dobšice pořádání tradičního pálení 
čarodějnic, které proběhlo 30. dubna ve 
sportovním areálu u řeky Dyje.
Počasí nám přálo a areál se brzy zaplnil 
návštěvníky. Dorazilo mnoho rodin s dět-
mi, pro které byl připraven kulturní ko-
misí rady obce  zábavný program plný her 
a soutěží.
Večer členové skupiny historického šermu 
ALBION zapálili při jejich ohnivé show 
vatru s čarodějnicí. Následně pokračo-
vala taneční zábava za doprovodu RYAN 
MUSIC až do pozdních večerních hodin. 
O skvělou náladu se postarala živá hudba, 
ohnivá show, dobré jídlo a pití a hlavně 
výborní lidé, kteří přišli akci podpořit.

Děkujeme všem, kteří na akci dorazili, 
pomohli s organizací nebo se jakkoli za-
pojili. Těšíme se opět za rok!

Za Sbor dobrovolných hasičů Dobšice 
starosta Josef Fousek

Čarodějnice přilétly a zase potěšily

4
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Masánčata znovu úspěšná
Jak už možná víte, v dobšické sokolovně 
3x týdně pilně trénuje skupina Line dance 
Masánčata ze SVČ Znojmo, která má 19 ta-
nečníků. Z toho víc než polovina je od nás 
z Dobšic.
Pochlubit se můžeme skvělými výsledky na 
soutěžích, kterých jsme se v tomto školním 
roce zúčastnili. Hned na přelomu září a říj-
na jsme vyrazili do rakouského St. Pöltenu. 
A vrátili se spoustou medailí a umístění – 
pět prvních míst, tři druhá a šest třetích.
Měsíc na to jsme vyjeli do jihočeského Pís-
ku na mezinárodní soutěž Czech Open. Ani 
tady se naše skupina neztratila – tři první 
místa, čtyři druhá, jedno třetí, a další čtyři 
do desátého místa.

V prosinci naše tanečnice Anet Písařovico-
vá soutěžila na Mistrovství světa v Norsku. 
A domů si přivezla titul Mistryně světa!
Přes zimu jsme pilně trénovali, abychom 

teď na jaře mohli znovu začít soutěžit. Před-
poslední týden v květnu jsme soutěžení 
odstartovali Otevřeným mistrovstvím ČR 
v Písku. Z této soutěže jsme si přivezli dva 
nové mistry ČR – Kristýnu Čechovou a 
Michaela Pánka. V kategorii Mini zvítězila 
Ema Gorošová. První místo získala i Ve-
ronika Písařovicová s novou choreografií, 
ve vyšších kategoriích pak obsadila třetí a 
čtvrté místo. Eva Babínková skončila dru-
há, Alena Lišková třetí. Michael Pánek při-
dal ke svému titulu ještě stříbro, Jiří Švejcar 
byl dvakrát třetí. Aneta Písařovicová, nově 
ve vyšší kategorii, obsadila páté a šesté mís-
to. A „bodovali“ nejen velcí a zkušení – v 
jedné z nejvíce obsazených kategorií se mezi 

30 soutěžícími čtyři naše děvčata (do 11 let) 
dostala mezi deset nejlepších!
I ostatní bodovali a si domů odvezli velmi 
pěkné známky a hodnocení od porotců.
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Ve školce se zachraňovalo, 
líhlo i jezdilo

Díky obecnímu úřadu, mají děti v ma-
teřské škole opět zprovozněnou dopravní 
osmičku, na jízdu na odrážedlech a kolech, 
kde se budou moct seznamovat se základy 
dopravní výchovy. Tímto děti obecnímu 
úřadu  moc děkují každodenním využívá-
ním tohoto herního prvku .

V květnu  k nám v letošním školním roce 
naposled přijelo divadélko Rolničky, zrov-
na v naší mateřské škole byl na návštěvě 
SOVÍK- naše mateřská škola se zapojila do 
projektu podporující čtenářskou gramot-
nost dětí.

Stejně tak i v měsíci květnu se děti sezná-
mily s líhnutím kuřátek. Pozorovaly líhnu-
tí v malé líhni 

Na začátku dubna jsme odemkli zahradu 
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ze zimního spánku a užili si 1. velikonoč-
ní jarmark, na který připravily své výtvo-
ry děti z mateřské školy a potěšily všechny 
dospěláky.

V polovině května si mohli rodiče s dětmi 
vyzkoušet , jak umí při různých činnostech 
spolupracovat rodič x dítě. 

Začátkem června se děti seznamovaly se 
základy zdravovědy v projektu „Zachraň 
svého kamaráda“.

Text a foto kolektiv učitelek MŠ

P.S. No nechtěli by jste také chodit do 
dobšické školky?
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Čtvrťáci získali své „řidičské průkazy“ 

součástí výuky našich 
dobšických školáků je i 
dopravní výchova, která 
v  dnešním světě nesku-
tečného provozu nabývá 
na důležitosti. Po něko-
lika hodinách teorie žáci  
4. třídy složili i praktickou 
zkoušku a získali svůj prv-
ní řidičský průkaz. 

Velké dík ze školy ke sponzorům
Velice si vážíme toho, že si nás všímá i SDH Dobšice, kteří na školu i školku pravidelně 
myslí a ze svých skromných zisků pravidelně obdarovávají naše děti. Díky nim můžeme 
obměňovat a doplňovat třeba lyžařské vybavení a nebo nakoupit drobné dárky pro děti. 
Velké díky patří i firmě HN Consulting, která si cení pedagogického snažení naší školy 
a rozhodla se darovat 10 000 korun. Všem, i drobným přispěvatelům z řad rodičů patří 
velké díky. Moc nám tím pomáháte. 	 Přemysl Juhaňák, ředitel školy
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I DRUŽINA JE VIDĚT, SLYŠET

Družina tematicky průřezem celého roku pilně pracuje, ale i slaví různé svátky. Jen na-
mátkou: Den země, čarodějnice, den dětí, …. . Pár foteček i z naší družiny.
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Podzimní povodně nám překazily rodí-
cí se tradici – splouvání řeky Dyje. Obavy 
z  ochuzení o netradiční zážitek byly roz-
ptýleny 11. června, kdy žáci 5. třídy přišly 
s nadšením do školy už o hodinu dříve, aby 
se mohli přesunout ke Znojemské přehradě. 
Po 5,5 km plavby s přestávkami se vylodili 

u lávky v  Dobšicích, kde byli pasováni na 
vodáky. Počasí vyšlo skvěle a teplotu vody 
si vyzkoušela jen jedna posádka lodi. Zato 
zážitky vryté hluboko do paměti si odnes-
li všichni, i dospělí, kterým tímto děkuji za 
spoluúčast. Bez nich bychom tuto akci ani 
nemohli zrealizovat.	 (pj)

Páťáci na vodě 

Dobšická škola oslaví 115 narozeniny
V září roku 1910 se mohly děti těšit z toho, že se jim otevřely „brány“ nové školy, která 
byla postavena během 6 měsíců na místě školy původní a byla postavena tak kvalitně, 
že nám slouží dodnes. Toto malé velké 115ti leté výročí bychom rádi oslavili dnem 
otevřených dveří, jehož termín upřesníme v  podzimním čísle. Budeme rádi, když si 
přijdete zavzpomínat do míst, která snad všichni rodáci navštěvovali.

Dokončení ze strany 3:

Buďte prosím ohleduplní i k našim zaměst-
nancům, kteří ony kontejnery 3x týdně! vy-
vážejí. Odpad je dále zpracováván a nevhod-
né materiály vhozené do kontejnerů mohou 
poškodit a poškozují např. šťěpkovací stroje. 
To vše nás stojí nemalé prostředky z  daní 
nás všech, proto na Vás apeluji, abychom 

k jejich naplňování BIO odpadem přistu-
povali zodpovědně.
V  krajním případě by vedení obce muselo 
zvážit, zdali svoz těchto kontejnerů neomezit 
(provádět pak nákladnou separaci odpadu 
z kontejnerů) nebo dočasně nezrušit jejich 
svoz, a to by neprospělo nikomu z nás. 
Věřím, že se těmito obecnými pravidly bu-
deme v obci všichni řídit.

Pálit doma trávu či listí...
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Nevídaný sportovní úspěch dobšických školáků

Úspěchy i na poli 
kulturním 

Všichni, kdo se trochu zajímají 
o život dobšické školy ví, že už 
roky dobšičtí žáci patří ke špič-
ce ve vybíjené. Letos se nám po-
vedl kousek vskutku husarský. 
V obou kategoriích, ve kterých 
se hraje – otevřená (chlapci i 
divky) a dívky jsme vítězstvím 
v  okresním kole postoupili do kola 
krajského. Děvčata se statečně „popra-
la“ s dalšími čtyřmi týmy a v otevřené 
kategorii poměřilo síly týmů 8. S  pý-

chou mohu napsat, že oba týmy 
domů dovezly zlaté medaile. 
Euforie z  postupu do repub-
likového kola nám však ne-
vydržela dlouho. Mě přes-
ně 1 den, dětem o 3 déle, 

neboť jsem jim musel sdělit, že re-
publikové mistrovství bylo zrušeno 
z důvodu finančního nepodpoření mi-
nisterstvem školství s odůvodněním – 
– nejsou peníze.	                           (pj)

Dobšické děti se umí nejen hýbat, ale i 
zpívat. Finalistka a obhájkyně loňského 
prvenství pěvecké soutěže „Zlatý slaví-
ček“ Ema Musilová poslední červno-
vou neděli reprezentovala naši školu na 
mezinárodním festivalu folklorní hud-
by ve Strážnici „Děti a píseň Slovácka 
aneb největší pěvečtí talenti z těch nej-
menších“, kde za svůj výkon sklidila 
obrovský aplaus a opět o malinko víc 
zviditelnila Dobšice. Gratulujeme a dě-
kujeme.                                                  (pj)
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Školní rok 2024/25 je skoro za námi a 
děti naší školy to poznají jednoduše – 
HURÁ BOJANOVICE. Letos v  počtu 
85 dětí, na které čekal týden naplněný 
dobrodružstvím, pohybem, ale i uče-
ním, stmelováním kolektivu, často pře-
konáváním sama sebe a jak jinak, než 
v  přírodě. Podle naší „schodišťové kro-
niky“ jsme letos byli už po 20., i když 

pamětníci zmiňují, že se jezdilo už dřív, 
ale chybí dokumentace. Každopádně, už 
s námi jezdí 2. generace a zájem nepole-
vuje. Musím zde ovšem poděkovat všem 
angažovaným pedagogům a instrukto-
rům, ale i kuchařkám a paní uklízečce, 
bez nichž by žádná škola v přírodě neby-
la. V neposlední řadě děkujeme i mnoha 
rodičům, kteří nás obdarovali drobnost-

Bojanovice 2025 zase na jedničku ! 
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Bojanovice 2025 zase na jedničku ! 

mi, které posloužily jako odměny za spl-
nění různých disciplín. Prostě obrovské 
mlýnské kolo, které se dobře točí. Bude-

me si přát, aby nám do něj někdo nechtěl 
hodit písek.                          Přemysl Juhaňák

ředitel školy
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DUBEN 2025
Chvátalová Růžena 	 92 let
Morysek Jiří 	 87 let
Stránský Ladislav	  85 let
Benešová Božena 	 78 let
Muzikář Jiří 	 78 let
Weidl Olga 	 77 let
Doležalová Ludmila 	 77 let
Lauč Josef 	 76 let
Staněk Václav	  76 let
Bajko František 	 76 let
Čermák Josef 	 76 let
Svobodová Alena 	 75 let
Hladíková Vlastislava	  74 let
Juhaňáková Marie 	 74 let
Kopačková Hana 	 74 let
Lerchová Olga 	 74 let
Hrdá Irena 	 73 let
Holík František 	 73 let
Spoustová Ludmila	  73 let
Šulová Ludmila 	 73 let
Hrdlička Josef 	 73 let
Hron Jiří 	 72 let
Tůmová Jana 	 71 let
Kúnová Jarmila 	 71 let
Švédová Jarmila	  71 let
Řehková Alena 	 71 let
Belanová Věra 	 70 let
Svoboda Otakar 	 70 let
Jonáš Antonín 	 70 let
Molík Petr 	 70 let
Blažíček Jaroslav 	 70 let

KVĚTEN 2025
Fillová Margita 	 86 let 

Hadroušková Jana 	 83 let
Štěpán Miroslav 	 83 let
Zoufalá Marie 	 82 let
Neuwirthová Anna	  81 let
Nesnídalová Jana 	 81 let
Dufková Milada 	 81 let
Dubová Drahomíra 	 80 let
Cvikýř Aleš	  79 let
Drábková Věra 	 78 let
Pánek Miloslav 	 78 let
Staněk Milan 	 78 let
Kružík Jan 	 78 let
Divišová Jitka 	 77 let
Spousta Dušan 	 77 let
Plotzerová Magdalena 	77 let
Žák Josef 	 76 let
Kuchař Antonín 	 76 let
Molík Jiří 	 76 let
Fučík Josef 	 76 let
Dospěl Libor 	 76 let
Kubiczková Cecilie 	 76 let
Šinková Jana 	 75 let
Urbánek Vladimír 	 75 let
Erbsová Božena 	 75 let
Kyselý Pavel 	 74 let
Uttendorfský Jan 	 73 let
Kormaník Tomáš 	 72 let
Jirák Pavel 	 72 let
Straka Bohumil 	 72 let
Kolman Josef 	 72 let
Juhaňáková Alena 	 72 let
Prkna Jiří 	 71 let
Ferenci František 	 71 let
Strmisková Marie	  71 let
Pavelka Jiří 	 70 let

Jiráková Eva	 70 let
Eliáš Lumír	  70 let
Gáďorová Alena	  70 let

ČERVEN 2025
Wallová Zdeňka	  90 let
Veselý Heřman	  85 let
Kavalcová Eva	  83 let
Štěpánová Jana	  79 let
Krejčí Lubomír 	 78 let
Marková Hana	  78 let
 Minaříková Marie 	  78 let
Klíma František	  76 let
Lánová Marta 	 76 let
Vejtasová Alena 	 75 let
Žáková Marie 	 74 let
Dulínek Valentín	  74 let
Vorbis Pavel 	 73 let
Paseka Petr 	 73 let
Šťáva Miroslav	  72 let
Široká Marie 	 72 let
Janušová Hana 	 72 let
Tomandlová Ludmila 	 72 let
Fučíková Jiřina 	 72 let
Sedlák Jiří 	 71 let
Šabatka Václav 	 71 let
Veselá Dana	 71 let
Blažíčková Eva	 71 let
Nováček Stanislav 	 71 let
Vršanová Irena 	 70 let
Němcová Vratislava 	 70 let
Hotař Stanislav 	 70 let
Findová Alena 	 70 let
Pásztó Karel 	 70 let

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

Pokorná Jana
Michalčík Bohuslav
Krejčí Miloslav

Krejčová Vladimíra
Ježková Stanislava
Jedličková Anna

Filipský Jindřich
Štěpán Jiří
Zemánková Anna

Rozloučili jsme se:
Strmisková Marie
Martínek Jáchym
Pennová Anna
Truhlář Jakub

Narodili se:
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Úvodem bych se chtěl zmínit o vzniku a histo-
rii dětského pětiboje. Uspořádat soutěže mlá-
deže v  lehké atletice, s  tím přišel v  roce 2004 
pan Metoděj Drábek, tehdejší předseda dob-
šického Sokola. K lehkoatletickým disciplínám 
se přiřadila ještě střelba ze vzduchovky a po 
domluvě s  fotbalisty vznikl „Dětský pětiboj“. 
V  roce 2004 a následně v  dalších letech byl 
hlavním pořadatelem této akce právě zmíněný 
pan Metoděj Drábek.
A nyní v roce 2025 jsme již u 20. ročníku dět-
ského pětiboje, který se uskutečnil
v sobotu 17. května 2025  ve sportovním areá-
lu u řeky Dyje. Sportovní klání se již tradičně 
konalo ve čtyřech věkových kategoriích. Soutě-
žilo se v jednotlivých disciplínách s náročností 
dle příslušného věku a to ve sprintu na 30,50 a 
60 metrů, v běhu na 100, 300 a 500 metrů, ve 
skoku dalekém, v hodu kriketovýn míčkem na 
dálku a střelbou ze vzduchovky. Vítězové v jed-
notlivých kategoriích, tím mám na mysli umís-
tění na 1. až 3. místě obdrželi medaile a hod-
notné věcné ceny a všichni účastníci, kterých 
tentokrát bylo 85, obdrželi účastnické ceny. 
Rovněž se sluší touto cestou poděkovat všem 
pořadatelům z  řad sportovní komise obce 
Dobšice, paním učitelkám ze Základní školy 

a členům Sokola Dobšice, oddílu kopané. Na 
této pořadatelsky náročné akci se celkem podí-
lelo 32 pořadatelů a rozhodčích.

A nyní k vítězům v jednotlivých kategoriích:
- dívky do 6-ti let:   1. místo Štěpánka Juhaňáková 2. místo 
Nikola Herzigová, a 3. místo Ema Jonášová
- chlapci do 6-ti let: 1. místo Patrik Závodný, 2. místo Patrik 
Ensinger a 3. místo Marek Zach
- dívky nejmladší: 1. místo  Ava Zrun, 2. místo Kareřina Bušto-
vá a 3. místo Lucie Zachová
- chlapci nejmladší: 1. místo Šimon Bernát 2. místo Jiří Tunka 
a 3. místo  Josef Bičaník
- dívky mladší:  1. místo Nicol Drábíková, 2. místo Nela Bičaní-
ková a 3. místo Lucie Bělohoubková
- chlapci mladší:  1. místo  Vojta Bušta, 2. místo Jiří Novotný a 
3. místo Vítek Baláž
- dívky starší: 1. místo Vanese Ensingerová, 2. místo Ema Neu-
bertová, a 3. místo Jana Dobešová
- chlapci starší:1. místo  Matyáš Landa, 2. místo Radim Graus-
gruber a 3. místo Tobias Květoň

Nejmladším účastníkem dětského pětiboje 
byl tentokrát Elliot Zrun, který obdržel kromě 
jiného cenu v podobě strašilky SUNGAYA INEX-
PECTATA LOWLAND. Rodiče určitě mají radost:)

Radek Burcin,  
hlavní pořadatel dětského pětiboje

20. ROČNÍK DĚTSKÉHO PĚTIBOJE
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Fotbalový ročník 2024/2025 dohrán
V hodnocení  fotbalového roč-

níku 2024/2025 několik údajů. 
V mistrovských soutěžích máme  
celkem 10 družstev, z  toho 8 
mládežnických. Na postu tre-
nérů a vedoucích mužstev mo-
mentálně pracuje celkem 26 
funkcionářů, pod vedením 5-ti 
členného výboru oddílu kopané. 
V mládežnických kategoriích ve 
věku 5 – 19 let má oddíl celkem 
158 hráčů a v  kategorii dospě-
lých je registrováno celkem 49 
hráčů. Jak si vedly jednotlivá 

družstva. A muži zachrá-
nili 6. ligu (dříve I.A tř.) 
až v  posledním kole, když 
zvítězili na hřišti v  Žele-
šicích, se soupeřem, který 
sestupuje do nižší soutěže. 
Rovněž B muži zachránili 
8. ligu až dvěma výhrami 
v  posledních dvou kolech. 
Mládežnická družstva po-
čínaje dorostem a konče 

těmi nejmenšími si vedli velice úspěš-
ně a umístili se na předních příčkách 
tabulek. Nejlépe skončili mladší žáci 
pod vedením Jiřího Dvořáka a to na 2. 
místě v okresním přeboru. 

Závěrem je  třeba poděkovat všem 
dobrovolným funkcionářům za prá-
ci pro dobšický fotbal s přáním dal-
ších úspěchů v nastávajícím ročníku 
2025/2026.

Dušan Spousta, sekretář oddílu kopané
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Mezinárodní fotbalový turnaj 
Bodensee Pokal 2025

Ve dnech 6.- 9. 6. 2025 jsme se zúčastnili 
s  naší fotbalovou mládeží   mezinárod-
ního turnaje - UEFA RESPECT Boden-
see Pokal 2025  na březích Bodamské-
ho jezera v  rakouském  městě Bregenz.  
Změřili zde  síly mladí fotbalisté ze  7 
zemí (100 mládežnických týmů – 2000 
účastníků). Všechny naše týmy na 
Bodenseepokal 2025: 

U11 - 15. místo, U13 - 8. místo, U15 - 21. 
místo a U17 - 4. místo !!! 

Děkujeme Obci Dobšice, Sokolu Dob-
šice, rodičům dětí a trenérům mládeže 
za příkladnou reprezentaci obce a na-
šeho klubu. Věříme, že si všichni užili 
nejen fotbalový turnaj, ale celou atmo-
sféru, společně strávené chvíle plné zá-
bavy a budou mít na co vzpomínat !!!

Navštivte náš web:

www.dobsice.cz
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Turnaje přípravek “Memoriál Josefa  
Nesnídala” a “O pohár starosty Dobšic”

21

Slunečné a teplé dopoledne dne 31.5.2025 
nabídlo v našem sportovním areálu hned 
dva turnaje přípravek a to “Memoriál Josefa 
Nesnídala” pro mladší přípravky a “O pohár 
starosty Dobšic” pro starší přípravky.   Děti 

si to náramně užívali a všichni byli vítězové!
Děkujeme zúčastněným týmům Sokol 
Dobšice,  FK Znojmo, TJ Sokol Přímětice a  
1. SC ZNOJMO - mládež a budeme se těšit 
zase za rok!
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ÚŘEDNÍ DOBA OÚ
Pondělí	 7.00-11.30	 12.00-17.00

Úterý	 13.00-15.00

Středy	 7.00-11.30	 12.00-17.30

Čtvrtek	 13.00-15.00

Pátek	 7.00-11.30	 12.00-13.00
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Pokousal mě pes …
…a stalo se to v první jarní den a zcela ne-
čekaně. 
Jste na zahradě, sázíte brambory...otevírají 
se dveře, ty u sousedů, jedna, dvě tři vteřiny 
a máte v lýtku psí tlamu. A asi je vaše 
lýtko chutné natolik, že se zakous-
ne s chutí a zhluboka. 
A pak už to šlo rychle. 
Telefony, záchranka, 
nemocnice příjem, ope-
rační sál, nemocniční po-
koj a pak mnoho týdnů 
domácí péče, kdy se o 
vaše prokousnuté lýtko 
stará hodně andělů 
v podobě sestřiček  
z Charity.
A máte pak také 
spoustu času na pře-
mýšlení.
Řekne se, pokouše mě pes, ale když se to 
všechno spočítá, jeden stisk psích zubů 
zaměstnal v mém případě 35 lékařů, ses-
ter, asistentů a již jmenovaných sestřiček z 
Charity. Ano, opravdu 35 lidí pomáhalo! A 
to ještě není známá cena za ošetření, za léky 
a obvazový materiál. Odhadem jde o dese-
titisíce korun. O dlouhých hodinách prose-
zených v čekárnách ordinací, o bolesti s tím 
spojené a  o tom, že už se nikdy nezbavíte 
této „okrasy“ nemluvě.

Proč o tom píšu? Nejednou jsem slyšela i v 
minulosti, to náš pes by nikdy toto neudě-
lal! On je hodný, dokonce s námi i spí a děti 
si s ním hrají. Ano, milujeme mnohdy naše 
chlupáče víc než lidi a neuvědomujeme 
si, že jsou to jen zvířata, kterým do jejich 

hlav nevidíme a nemůže-
me na sto procent říct, jak 

se v jednotlivých situacích 
zachovají. 
Nevíme nikdy, co může 
našeho psa vyprovokovat k 

činu, kterého pak bude hlavně 
jeho páníček litovat. Apeluji na 

ty z vás, kteří i přes místa, kde je 
mnoho lidí či jiných psů, chodí se 

psy na volno a ještě k tomu 
bez náhubku. Taková 
dobšická cyklostezka (a 

nejen ta) by mohla vyprávět! Naštěstí se 
to obešlo bez zranění a nebylo to jen napa-
dení „kolaře“, ale i psů navzájem. 
Je léto a prázdniny, čas dovolených, možná 
i vy budete mít více času na vašeho mazlíč-
ka. Buďme však k sobě ohleduplní a mys-
leme nejen na něj, ale i na lidi kolem nás. 
Přeju všem pejskům hodné páníčky a pá-
níčkům poslušné pejsky. Ono pobíhání po 
ordinacích a jednání s dalšími úřady oprav-
du nestojí za to!                                                     

  (ac)
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